

正 誤 表

「令和元年版 わかりやすい相続税贈与税」(令和元年7月発行)の記述に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

p. 137 ②非課税限度額の表中

(誤)

住宅取得に係る 契約の締結期間	<u>住宅取得の対価に係る 消費税率が10%の場合</u>		<u>左記以外の場合</u>	
	質の高い 住 宅	左記以外の 住 宅	質の高い 住 宅	左記以外の 住 宅
平成31年(2019年)4月 ～令和2年(2020年)3月	1,200万円	700万円	3,000万円	2,500万円
令和2年(2020年)4月 ～令和3年(2021年)3月	1,000万円	500万円	1,500万円	1,000万円
令和3年(2021年)4月 ～令和3年(2021年)12月	800万円	300万円	1,200万円	700万円

(正)

住宅取得に係る 契約の締結期間	<u>右記以外の場合</u>		<u>住宅取得の対価に係る 消費税率が10%の場合</u>	
	質の高い 住 宅	左記以外の 住 宅	質の高い 住 宅	左記以外の 住 宅
平成31年(2019年)4月 ～令和2年(2020年)3月	1,200万円	700万円	3,000万円	2,500万円
令和2年(2020年)4月 ～令和3年(2021年)3月	1,000万円	500万円	1,500万円	1,000万円
令和3年(2021年)4月 ～令和3年(2021年)12月	800万円	300万円	1,200万円	700万円